
Результаты опроса обучающихся 

по направлению подготовки 38.04.02 «Менеджмент» (2023 год) 

Вопросы 

Результаты опроса, % 

Проектный 

менеджмент 

1.                 
Соответствует ли структура программы Вашим 

ожиданиям?  
97% 

2.                 
Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый 

объем времени, отведенный на лекционные занятия? 
94% 

3.                 

Насколько полно Вам предоставляется возможность 

выбора дисциплин и факультативов, электронных 

курсов? 

95% 

  Удовлетворенность структурой программы 95% 

4.                 

Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, 

учебными и методическими пособиями, научной 

литературой и т.д. в печатной и электронной форме? 

94% 

5.                 
Оцените удобство использования электронных 

библиотек 
96% 

6.                 

Каково качество сопровождения самостоятельной 

работы студентов, наличие методических материалов 

и рекомендаций? 

90% 

  
Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 
93% 

7.                 

Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся 

информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий, размещаемая на сайте и 

стендах? 

92% 

8.                 

Оцените организацию научно-исследовательской 

деятельности студентов (возможность участия в 

конференциях, семинарах, т.п.) 

96% 

9.                 

Оцените доступность публикаций Ваших 

исследований в изданиях вуза (сборниках научных 

трудов, сборниках конференций и т.п.) 

94% 

10.              
Оцените качество электронных курсов в электронной 

информационно-образовательной среде университета 
98% 

11.              
Оцените оснащение техническое оснащение учебных 

аудиторий и лабораторий 
96% 

  
Удовлетворенность условиями реализации 

программы 
95% 

12.              

Предоставляется ли Вам возможность оценивания 

содержания, организации и качества учебного 

процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 

97% 



Вопросы 

Результаты опроса, % 

Проектный 

менеджмент 

13.              

Оцените оперативность и результативность 

реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, 

к руководству вуза) 

95% 

14.              

Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

данном университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)? 

98% 

  

Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательных услуг по 

программе 

97% 

  
 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
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